

Первая встреча министров и ректоров стран СНГ с основателем и президентом рейтинговой компании QS

Развитие науки и образования - важный фактор развития страны. В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «Об утверждении Концепции развития системы высшего образования Республики Узбекистан до 2030 года» ведется работа по включению не менее 10 высших образовательных учреждений республики в первые 1 000 позиций перечня высших образовательных учреждений в рейтинге международно признанных организаций (Quacquarelli Symonds World University Rankings, Times Higher Education или Academic Ranking of World Universities). Для обеспечения реализации поставленных в документе задач в Ташкенте прошла встреча с основателем и президентом QS World University Rankings Нунцио Квакварелли. Основатель Центра научных услуг Алия Оспанова предоставила слово заместителю Министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан Бегимкулову Узокбою Шоимкуловичу и ректору ТИИМСХ Умурзакову Уктому Пардаевичу, которые, в свою очередь, подчеркнули важность этой деятельности.



На видеоконференции, в которой приняли участие министры образования Содружества Независимых Государств и более 200 ректоров университетов, авторитетная рейтинговая система QS высших учебных заведений мира подробно остановилась на требованиях для включения в этот список. Было отмечено, что агентство было создано в 1990 году, а первый рейтинг вузов был создан в 2004 году. С тех пор QS занимает лидирующие позиции среди рейтинговых агентств мира, а сейчас занимает лидирующую роль на рынке образовательных услуг. Стоит отметить, что в этот рейтинг вошли ведущие университеты мира, а ТИИМСХ - единственный институт страны, вошедший в рейтинг QS университетов стран Восточной Европы и Центральной Азии. Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в таких критериях рейтинга QS, как академический опрос, оценка работодателей и научный потенциал, зарегистрировал положительные показатели среди университетов стран Восточной Европы и Центральной Азии, занял место среди университетов в промежутке между 301-350 местами. В ходе переговоров глобальная конкурентоспособность передовых высших учебных заведений была ключевым фактором для выхода в международные рейтинги. и перспективы развития университетов в регионе. Для вхождения в этот рейтинг была предоставлена информация о работе, проводимой в высших учебных заведениях страны.



На мероприятии также обсуждались важные аспекты стратегии выхода в международный рейтинг высших учебных заведений нашей страны, опыт международных рейтинговых агентств в этой сфере. В частности, было отмечено, что следует обратить внимание на расширение участия наших ученых в международных научных журналах и повышение их цитируемости в международных базах данных, поскольку это основные научные данные, формирующие рейтинг.

Пресс-служба ТИИМСХ.